

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο 7 Ιανουαρίου 2025

Με μεγαλοπρέπεια ο εορτασμός των Θεοφανίων στο Ηράκλειο Κρήτης

Μικροί και μεγάλοι στα κρύα νερά για να πιάσουν τον σταυρό

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα, με κατάνυξη και επισημότητα, γιορτάστηκαν και φέτος τα Άγια Θεοφάνια στο Λιμάνι του Ηρακλείου, με σύμμαχο τον λαμπερό ήλιο και με την συμμετοχή πλήθους κόσμου.

Δεκάδες πιστοί προσήλθαν στην ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού η οποία τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Αγ. Τίτου, προεξάρχοντας του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου. Μετά την τέλεση της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας ακολούθησε πομπή με συνοδεία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας Ηρακλείου, με κατάληξη το Λιμάνι του Ηρακλείου όπου και έγινε η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού!

Η εντυπωσιακή με βάνιες στολισμένη προβλήτα έμπροσθεν του κτιρίου του ΟΛΗ υποδέχθηκε το πλήθος των πιστών δίδοντας θερμό και ομολογιακό παρόν. Δεκάδες «βουτηχτάδες» περίπου πενήντα μεταξύ αυτών και μικρά παιδιά, έπεσαν στο νερό για να πιάσουν τον σταυρό ώστε να τύχουν της ευλογίας του. Τυχερός όμως ήταν ο Γρηγόρης Πολίτης από το Θραψανό ο οποίος ανέσυρε τον Σταυρό και στον οποίο ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Ευγένιος έδωσε τις ευλογίες του και τόνισε στο μήνυμά του ότι «Μακριά από σκοτάδια και σκοταδισμούς. Έχουμε το φως του Χριστού και μπορούμε να το προσλαμβάνουμε και να το εξακτινώνουμε. Να γινόμαστε δέκτες και πομποί του, για να φωτιστεί όλος ο κόσμος».

Σκάφη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του Λιμενικού δημιούργησαν υδάτινους πίδακες που εντυπωσίασαν τους παρευρισκόμενους ενώ ηχούσαν δυνατά οι κόρνες των σκαφών, αναγγέλλοντας το καινούργιο, το νέο, το χαρμόσυνο και ελπιδοφόρο μήνυμα της φώτισης και της καθαρτήριας αναγέννησης.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης σε δήλωσή του ανέφερε ότι «Παρουσία πολιτικής, θρησκευτικής και στρατιωτικής ηγεσίας, τελέστηκε σήμερα στο Λιμάνι του Ηρακλείου ο καθαγιασμός των υδάτων σε μια λαμπρή τελετή, με τεράστιους συμβολισμούς που αφορούν την αναγέννηση της Πλάσης και την αναγέννηση του ανθρώπου. Εύχομαι Χρόνια πολλά, το φως των Θεοφανίων να φωτίζει όλους εμάς και να φέρει Υγεία, Ελπίδα και Προκοπή. Εύχομαι επίσης ήρεμες θάλασσες και γαλήνια ταξίδια στους Έλληνες ναυτικούς μας! Καλή φώτιση σε όλες και όλους».

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ